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Vajon visszafordítható az öregedés?
Többek között erre is választ kaphatsz a Memo Budapest idei utolsó eseményén, ahol az öregedés élettanának vizsgálata és a félelemkutatás lesz a fókuszban,

december 13-án. 
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Az emberiséggel egyidős az örök élet utáni vágy, legendák, mesék, versek ezrei szólnak róla. Ma is sokakat foglalkoztat, hogy hol lehet az emberélet végső határa,
és hogy meddig érdemes élni. Többek között erről is szól majd az Az örök élet kútja című előadás december 13-án a Mesterek és Módszertanok Házának soron
következő estjén.

De miről még?

Visszafordítható az öregedés? Csupán a génekhez kell hozzányúlni, és máris kisimulnak a ráncok, és elmúlik a fájó derék? Az öregedés se nem ilyen általános, se
nem ennyire egyszerű folyamat, erről fog Dr. Farkas Eszter, a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Orvosi Fizikai és Orvosi Informatikai
Intézet egyetemi docense beszélni, aki szerint az öregedés miértje agyi ereinkben lakozik. A kutató vizsgálatainak eredményeivel kivívta a L’OREAL–UNESCO
Ösztöndíj a Nőkért és a Tudományért elnevezésű elismerést.

Kapcsolódó
Öregedés: apró feledékenységek lehetnek az első jelek – beszélgetés Farkas Eszter neurobiológussal
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Késleltethetjük-e valahogy az öregedés hatásait? Miképp lehet az öregedés folyamata egészséges, akár pozitív is? Hogyan öregszik az emberi agy?

Lehet a félelem szuperképesség? Lehet. A science show-n megismerhettek egy újabb ifjú tehetséget: Reéb Zsófia, az ELTE Biológia Doktori Iskola, Idegtudomány
és humánbiológia program első éves hallgatója, a 2019-es FameLab tudománykommunikációs verseny 2. helyezettje. A fiatal tudós a félelem neurológiájáról beszél
a MEMO Science & Innovation közönségének. Elmondja, hol „lakik” agyunkban a rettegés, és közösen fogunk nyomozni a félelmi emléknyomok után.

Az MEMO Budapest rendezvénye mit sem ér porondmesterek nélkül, a színpad Joós Andreáé, Czikkely Mártoné és Zsíros Lászlóé lesz! A show után várnak
mindnekit egy közös állófogadásra!

Részletek a programról

Mikor lesz? - 2019. december 13-án, pénteken, 19.00 órától
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